www.multibrackets.com

M U LTI B R A CK E T S

M VESA Flexarm Full Motion

0000000000000 0O

alalal jlaall e € il Jala LCD STFT bl

Veegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskarm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpayxiovag Toixou yia 086veg LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seindkiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytdille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt Scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHoM kpoHwTeNH ans XK, nnasameHHoro tenesmnsopa nnm TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD,TFT fIZEE FHRMAVE F 22

www.multibrackets.com



Ao ki sjeal R B G sl 5 R Jen R 5 e Jes Sl 4D 5 LED S
A il ) sl Tl Y g 2 S|
S0 0 il

i A e il e S A e g ) e L

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skeerm, tv, projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
repraesenterer en betydelig veerdi.

Hvis der medfolger skruer, passer de muligvis ikke til materialet i vaeggen, loftet eller
qulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Hvis du er i tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausriistung
stellt einen betrachtiichen Wert dar.

Die mégli ise im Li sind unter Umsténden nicht
fiir das Material ihrer Wéinde, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!
Ol TAeopdaeig Plasma, LCD, of kavovikég TAEOPAGES, 0f 080vEG TIPOBOAEwY i GMES
Guokeuég HiFi éxouv pia agioonugiw agia.
Av TiepikapBavovial BISEG iowg va pny eival KATGAANAES yid TO UAIKG ToU ToiYou, Tou
TaBaviou f} Tou TATWUATES 0ag,

foTe TiG BiBEG pe KATAMNAES av elvan

STV TrEPITTTWON TIoU BEV EI0TE GiYOUPOI Yiat KATTOIEG JTALATA OXETIKA E TNV
TIPOOGPTNON QUTOD TOU TFPOIOVTO, TIAPAKAAOUKE GUPBOUAEUTEITE EVaV EIBIKO.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen o other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or

floor.
Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.
Siincluyen tonillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros mas adecuados si es preciso.

Si no esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- tai idenayttsj i jektorien ja niiden iden seké
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava.

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivét valttamatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikéli olet epévarma mista tahansa tamén tuotteen kiinnittamiseen liittyvésta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel

IMPORTANTE!
1 vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, el sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti pit idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig
verdi.

Hvis skruer falger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.
Bytt skruene i skruer som er egnet om nadvendig

Huis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczna warto$¢.

Jesli dotaczono do niego $ruby mocujace, moga one nie by¢ odpowiednie do materiatu,
2z ktérego wykonane sa dane $ciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi $rubami.

W razie j: i i i tego ia nalezy
zasiegnac porady u specialisty.

BHUMAHME!
Kakim 661 HiFi Bbl H1 Byab To i, XK nnn
i npoexTop unu i1 3KpaH, - BCe OHY
3HAUUTENBHYIO LIGHHOCTB.
He Bceraa B MOAXOAST K BalLMX CTeH,

notonka unu nona
Mpu Heo6X0AMMOCTU 3aMeHNTe ux Ha Gonee noaxoasLme.

ECIM Y BAC €CTb KaKVE-MIMBO COMHEHMS OTHOCHTENIBHO TOr0, KaK KpEMuTb AaHHbIiA
npoayk, i iTeck y

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skarm, TV, projektor, projektorskérm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfoljer utrustningen &r det inte sékert att de passar for materialet i
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot lampliga skruvar om sa kravs.

Kontakta en expert om du &r osaker pa nagot i samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projekiér, Projektér Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya diseme teghizatiniza uygun olmayabilir.
Gerekiiginde vidalari uygun olanlarla degistirin.

Bu riinlin monte sekilleri ile ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

TR
IEM%EF. LCD. TV, #L POEAUrEILE Hil
WA RET, e AT REANE & S AE . RAERR S
WRTE, PTG A

B AT AR

WA AP it ST AT RE ), 35 2 A

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

Warning!

Always check the depth of the holes before starting an installation
il

TSl e 125 o 08 o e Ll
ADVARSEL!

Kontroller altid hullernes dybde, for du gar i gang med en installation.
G

WARNUNG!

Vor Beginn des Einbaus immer die Tiefe der Bohrungen iberpriifen.

NPOEIAOMNOIHEH!

EAéyxete mavioTe 10 BaBoG Twv oWV TTpoToU EekiviioETe TNV EYKATATTAGT

WARNING!

Always check the depth of the holes before starting an installation

JAVISO!

Controle siempre la profundidad de los agujeros antes de iniciar una instalacion

VAROITUS!

Selvita reikien syvyys ennen asentamisen aloittamista.

ATTENTION !

Vérifiez toujours la profondeur des trous avant de commencer l'installation
E!

ATTENZION!

Verificare sempre la profondita dei fori prima dellinstallazione.
1

ADVARSEL!

Sjekk alltid hvor dype hullene er for du begynner & montere.

OSTRZEZENIE!

Przed przystapieniem do montazu nalezy koniecznie sprawdzic glebokosé

otworow.

NPEAYNPEXAEHUE!

Mepen yCTaHOBKOW BCErAa NPOBEPAITe My6HHY OTBEPCTHA

VARNING!

Kontrollera alltid halens djup innan en installation paborjas.

UYARI!

Montaja baslamadan énce daima deliklerin derinligini kontrol edin.

=E
A EFRREMRETURNRE

A- (O (M4x25)-4pcs

B- (Qmmm  (M5x25)-4pcs

(M8x25)-4pcs H- (10mm)-1pcs

(P17xP8.2x12mm)-4pcs

[- Commw  (7x80)-4pcs

C- (mmm  (M6x25)-4pcs F- & (13xd6.2x1.5mm)-4pcs

‘ 80 mm

G- N (5mm)-1pcs J- CIEED  (®10xD7x60mm)-4pcs

www.multibrackets.com



e VESA:100x100~200x200mm VESA:200x400~400x400mm e

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



